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Άρχισε η επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Βολοκολάμσκ
στην επαρχία Βγιάτκας
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Με την ευλογία του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ. Κυρίλλου και με την
πρόσκληση του Μητροπολίτη Βγιάτκας και Σλομποντσκοϊ Χρύσανθου, στις 26 Δεκεμβρίου του
2009, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμςκ Ιλαρίων έφτασε στην πόλη Βγιάτκας. 

Στο σιδηροδρομικό σταθμό τον Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνα υποδέχθηκαν ο Μητροπολίτης Χρύσανθος,
ο Αναπληρωτής Νομάρχης του νομού Κίροφ Α. Γκαλίτσκυχ και άλλοι εκπρόσωποι των τοπικών
αρχών.
Κατά τη συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ στην κατοικία του ο Μητροπολίτης Χρύσανθος
αναφέρθηκε στην ιστορία και στη σύγχρονη πραγματικότητα της επαρχίας Βγιάτκας και
Σλομποντσκοϊ.  

Αμέσως μετά ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίου Τρίφωνα Βγιάτκας όπου
επισκέφθηκε το Καθολικό της Μονής αφιερωμένο στην Κοίμηση Θεοτόκου, το οποίο αυτή τη στιγμή
είναι και ο Καθεδρικός Ναός της πόλεως. 

Αφού προσκύνησε τα ιερά λείψανα του κτήτορα της Μονής και του προστάτη της Βγιάτκας Οσίου
Τρίφωνα Βγιάτκας, ο Σεβασμιώτατος Ιλαρίων απευθύνθηκε στους παρόντες κληρικούς και λαϊκούς,
τονίζοντας ότι «η Θεία χάρη δεν ευρίσκεται εκεί όπου έχει συγκεντρωθεί πολύς κόσμος, αλλά όπου
υπάρχει πολύ πίστη. Είθε η φλόγα της πίστεως να μη σβήνει αλλά να καίει μέσα σας, διότι μόνο η
θερμή σας πίστη δύναται να προσελκύσει και τις επόμενες γενιές στην Εκκλησία του Χριστού». 

Στη συνέχεια ο Αρχιεπίσκοπος Ιλαρίων επισκέφθηκε το αγίασμα του Οσίου Τρίφωνα και μετέβη
στις εγκαταστάσεις της Μητροπόλεως και της Ιερατικής Σχολής, οι οποίες φιλοξενούνται στο
μοναστηριακό χώρο. Τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ καλωσόρισε ο πρύτανης της Ιερατικής Σχολής
ιερομόναχος Δανιήλ Κουζνετσόφ. Ακολούθως ο Αρχιεπίσκοπο Ιλαρίωνας ξεναγήθηκε στο χώρο της
Ιερατικής Σχολής και της Μητροπόλεως.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57957/
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